
ATA DA REUNIAO DAS COMIssoEs DE PARTICIPACAO POPULAR E DE OBRAS, SERVIcos; 
PUBLICOS, PLANEJAMENTO ESTRATEGICO E GOVERNAMENTAL, SEGURANCA PUBLICA E 
MOBILIDADE URBANA DA CAMARA MUNICIPAL DE ANDRADAS, REALIZADA EM 
15.10.2019 

Na data de 15/10/2019 as 19:00 hora na Céimara Municipal em Andradas, foi realizada 
reunia'o da Comissé’o de Participacao Popular em conjunto com a Comissfio de Obras, 
Planejamento Estratégico Governamental, Seguranca dlica e Mobilidade Urbana para, 
tratar de assuntos relacionados com o estacionamento na Avenida Ricarti Teixeira, em 
atendimento a solicitac'éo do Sr. Alexandre Scanavachi. Esteve presente os comerciantes 
locals, representantes da ACIRA e convidados pela comissao, no qual costa na lista de 
presenca na folha 08 do processo. Os presidentes das comissoes deram boa noite e 
deixaram a palavra aberta para Alexandre Scanavachi e seu irmao José Eduardo 
Scanavachi, no qual relataram que a faixa ”proibido estacionar” pintada no ch50 em frente 
seu estabelecimento pela gerencia de transito esta prejudicando muito eles, pois seu 
comércio esté no local 3 mais de cinquenta anos e necessita do estacionamento do local 
para seus clientes, A Secretéria Vivian Caldas Magalha'es Franco disse que a mudanca 
aconteceu corn reinvindicacoes apresentada no Conselho de Transito, no qual avaliou 
acidentes no local e dificuldade de conversao para caminho'es. O Vereador Carlos Roberto 
da Silva, presidente da Comissé’o de Obras, Planejamento Estratégico Governamental, 
Seguranca dlica e Mobilidade Urbana disse, que estas mudancas n50 chegam até o 
conhecimento dos vereadores, mesmo tendo representante, somente as reclamacb’es, 
relatou que jé pediu em conjunto com o vereador Luiz Augusto Liparini a Pauta da reunia'o 
do Conselho de Transito para ter conhecimento no ato das mudancas, até o momento n50 
teve. A Vereador José Ricardo Felisberto dos Reis sugeriu a retirada do Sema’foro e a 
colocacfio de faixa elevada no local e mfio Unica na Rua Hermenegildo Donati sentido 
Avenida Ricarti Teixeira, assim poderia manter o estacionamento para o estabelecimento. 
Elton Goncalves de Carvalho, Coordenador Municipal de Transito disse que essas 
demandas tem que ser apresentadas no Conselho, pois somente ele tem autonomia para 
mudar alguma coisa no transito, por ter representantes de todo segmento. O Vereador 
Ademir dos Santos Peres ficou indignado, dizendo que o conselho n50 representa o povo e 
sim os vereadores. A Sra. Vivian Caldas Magalha'es Franco disse para José Eduardo 
Scanavachi fazer um protocolo, pedindo ao conselho uma nova avaliacfio do local, nesse 
momento o comerciante Jair Pereira dos Santos Jr. deu uma alternativa para 0 local, disse 

que se tirar o estacionamento em frente a faixa pintada sentido centro, poderia diminuir a 

faixa do local jé existente, assim n50 prejudicaria a conversé’o de veiculos no local. 05 

Presidentes das comissoes Carlos Roberto da Silva e Maria Helena Oliveira do Prado 

ficaram de fazer um oficio pela comissa'o e se preciso as mesmas acompanharao a reunia‘o 

no Conselho. A Secretéria de Governo aconselhou a escolherem um representante para 

falar no dia da reuniao e em nome de todos, deixando claro que se preciso o Conselho 

marcaré uma reunia'o extraordinéria para tratar o assunto. Os presidentes encerraram a 

reuniao relatando que o Diretor Legislativo da Cémara Municipal, Marcelo Donizete 

Tonholo, ficara responsa’vel pela confeccéo da ata desta reuniao e elaboracfio de oficio 

para encaminhamento ao Conselho Municipal de Transito. 
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